



在一舞蹈工作室办卡未能正常上课 转给自己的小孩又遇麻烦

几经波折 “舞蹈卡”终于能正常使用了

11日10:34, 市民邓女士拨打晚报热线: 我在八桂大厦壹方无印舞蹈工作室办了张成人半年卡, 有48次舞蹈课, 每次课一个半小时。去年暑期, 舞蹈室办了暑期班, 停掉了成人班。暑期班后, 成人班开始继续上, 但是他们又更改了时间, 导致我不能正常上课。随后, 我与他们协商把卡转给我的小孩, 他们也答应了。可是, 他们又让我选择考级班或是另一个班, 这样就压缩了我的课时。我认为这是“霸王条款”, 让我不能接受。

2834000晚报热线记者陈晓东核实采访: 邓女士介绍, 去年5月, 她在网上看到了壹方无印舞蹈工作室(以下简称工作室)的一则广告。随后, 她去上了一次免费的体验课, 便办了一张200元的月卡以及一张1760元的次卡。当时, 工作人员口头告诉她, 次卡是48节课, 每节课是1.5个小时, 一周上两次, 半年内上完全部课程。不过, 如果中途有事, 次卡中间可以冻结一次。

邓女士说, 月卡用完后, 她就开始用次卡。但是, 次卡正常用了5次后, 工作室开办了暑期班, 就停掉了她正在上的成人常规班。在成人常规班停掉的情况下, 她只好被动申请冻结次卡。

“去年9月, 成人常规班重新开班, 但工作室又把上课时间由原来的周三和周五改为了周一和周三。”邓女士说, 由于自己工作的缘故, 周一她上不了课, 所以卡只好继续冻结。今年2月, 由于自己实在无法腾出时间去上课了, 她就与工作室协商, 把次卡剩下的课时按价值改成小孩舞蹈课, 给她的小孩去学。这样, 次卡可以换成33节课, 每节课1.5个小时。当时, 工作室也同意了。但是, 由于她的小孩正在其他机构学, 暂时没有时间, 所以卡一直处于冻结状态。

邓女士说, 由于小孩即将有空可以去上课了, 所以, 11日, 她就与工作室约课。但是, 工作室工作人员告诉她, 由于暑期上考级班的小朋友比较多, 常规班可能会停掉, 所以给她推荐暑期少儿考级班。由于觉得课程太密集, 她不愿意上。随后, 工作人员又给了另一个方案, 就是上周末的启蒙班。由于启蒙班一节课只有1个小时, 每节课就压缩了她0.5个小时, 同样让她无法接受。这时, 她提出退款, 但工作人员告诉她, 课程售出后不能退款, 并让她去把课程转给非工作室的其他学员。邓女士认为, 不能上课不是自己的原因造成的, 所以工作室的做法让她难以接受。

11日下午, 记者来到位于八桂大厦的工作室。前台工作人员说, 把成人常规班上课时间调整为周一和周三应是大多数学员的要求, 邓女士的情况特殊, 只有她不能来上, 因此, 这不是邓女士的责任。此前与邓女士沟通的前台工作人员是一个新人, 她并不知情, 所以造成了误会。随后, 以前与邓女士联系的工作人员与邓女士进行了沟通。

“我们与邓女士协商, 把她剩余的课时全部转给她的小孩。”该工作人员说, 儿童课价格要高于成人, 但工作室承诺儿童课与成人课中间的差价部分由工作室承担。工作室现已与邓女士达成了一致, 邓女士的小孩以后就上正常的儿童课。当日下午, 邓女士把和工作室达成一致意见的情况反馈给了记者。

“为了维护自身的合法权益, 消费者在预付款消费时一定要与商家签订文字上的合同。”桂林维度法律事务所主任唐本万说, 虽然邓女士与商家达成了一致, 但最好再签订一个协议, 就双方的权利、义务以及违约责任进行文字约定。



寻找车牌

网友“可乐薄荷”讲述: 这几天桂林很多地方都涨水了。我家住灵川县大圩镇, 是降雨量比较大的地方之一。

我家附近有一条马路, 因为地势较低, 所以积水比较严重。车辆如果不走那条路, 就要绕远路, 所以很多私家车都涉水而过, 我也不例外。

前天, 路上一位司机提醒我说: “兄弟, 你车牌不见了。”我这才发现车牌掉了。

回家路上, 我想了又想, 始终想不起来车牌掉在哪里。正在着急的时候, 业主群里有人说, 自己的车牌在积水路段被冲掉, 回去寻找的时候从一位中年人手中要了回来。

我抱着试一试的心态, 也来到那里, 果然遇到了那位大叔。他看上去40多岁, 挽着裤腿站在水里捞车牌。大叔背后, 是10多块被捞上来的车牌, 其中有一块刚好是我的。

得知来意, 大叔直接就把车牌给了我, 还提醒我下次把车牌固定好。

其实去的时候, 我还怀疑这大叔是捞车牌卖的, 现在看到他这样热心肠, 我真有些不好意思。

记者微评: 暴雨烦人, 好心人暖心。

拦路的树木

网友“双黄咸鸭蛋”讲述: 我们小区在江边, 有一条很多人走的绿化道。那条路上的树木很茂盛, 在这次狂风暴雨中倒了两棵。

大雨的时候, 可能没人看到, 所以也没有上报管理部门。这两天, 附近居民又出来散步, 每次路过那里, 都被倒下的手腕粗树木拦住, 挺不方便。

昨天, 我去散步, 看到这

两棵树都被移动了, 放在原来的种植坑附近。听旁边跳广场舞的阿姨说, 是经常在这里锻炼的几个老人合力把树移走的, 过两天, 他们还会拿工具把树再种回去。这一次, 老人们会把坑挖深, 然后再打上支架, 让它站得更稳。

记者微评: 一件小事体现了老人们的热心。

记者刘净伶 整理



强降雨使村民房屋受损 爱心人士及时伸出援手

10日16:40, 李先生拨打晚报热线: 我是临桂茶洞镇江洲村委龙江尾人。6日晚上, 强降雨使我房屋受损。随后, 镇政府 and 村委及时过来看望并送来了慰问品。10日上午, 桂林的一些社会爱心人士也来看望并送来了慰问品。对此, 我非常感激, 想借晚报对他们表示感谢。

2834000晚报热线记者陈晓东核实采访: 李先生说, 6日晚上, 他们村的降雨量非常大。晚上11时, 强降雨使他家房屋受损。获悉这一消息后, 8日, 镇政府派出的工作人员在村委干部的带领下, 对他进行了慰问, 并给他家带来了棉被、衣服和米油等慰问品, 并对他家的受损情况进行了登记。

“我们镇上有个老乡在桂林做生意, 是一个好心人。听说我家受损后, 他立即约了几个好朋友在10日那天从桂林赶来慰问, 并送来了3000元慰问金及油米等。”李先生说, 他家的情况这么快就牵动了政府以及社会好心人的心, 让他非常感动。

记者获悉, 李先生说的老乡名叫蒙桂平, 临桂茶洞人, 是市内一位经常从事爱心活动的人



10日上午, 爱心人士徐中华(左一)为李先生送上慰问金。(爱心人士范才明供图)

士。11日上午, 记者联系了蒙桂平。他介绍, 他与李先生并不相识, 是镇里其他人把李先生的情况告诉了他。随后, 他又把李先生家的情况告诉了好朋友范才明和徐中华, 一起联系了其他人, 6人凑了3000元慰问金, 另外, 他单独购买了两袋米、两桶油。10日上午, 他们6人驾车来到龙江尾, 给李先生送去了慰问金和慰问品。

2019年广西节能宣传周和低碳日活动启动仪式暨漓江论坛 2019广西·桂林第九届 节能减排新产品新技术 (新能源汽车)展示会暨 第四届绿色低碳产业博览会

地点: 桂林国际会展中心

时间: 2019年6月14日-16日(周五至周日)

今年广西节能宣传周和低碳日活动启动仪式是广西首次在非省会城市举办。第四届绿博会共有: 节能环保新产品新技术及建筑节能展厅、新能源汽车展厅、桂林综合馆、生态农产品展厅等。同步举行: 由广西兴进实业集团有限责任公司(兴进·漓江壹号)联合主办的塔山漓江论坛、新能源汽车体验、儿童平衡车骑行赛、各地名优土特产品展示、垃圾分类有奖问答、扫描二维码领奖、桂林米粉限时免费品尝等精彩纷呈的系列活动, 欢迎广大市民踊跃参与体验!

桂林市人民政府会议接待管理办公室

桂林市新展会展有限公司

招商电话: 0773-2848915 0773-2848092